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HWmsa: EsreHus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.10.2008 08:25:32

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2008 09:26:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/45241/answer/45243




YBaxkaemas EBrenus! I1py Takux mmokasaTensix CIIEPMOTPaMMBI (6 MIH. CEpMaTO30UI0B B 1 M
CIIepMHEl) 0€peMeHHOCTh €CTeCTBEeHHBIM IIyTeM HaCTYIHTh He MOXKeT. He TpaTbTe 3psi JeHBIH U
BpeMsi, He0OXOOUMO Cpa3dy MPUCTYIUTh K BCIIOMOTATEIbHEIM PEIIPONYKTUBHBIM TEXHOJIOTHSIM,
HanpuMmep IKO. Yoauu!



